

中長大，從小即養成獨立個性，經常於假日幫忘懶谷、除草、播種或做家事。如今長男以優異成績畢業於政治大學財稅系，並領獎學金在美國攻讀碩士。次男政治大學企管系畢業，經營電腦公司。三個女兒高商畢業，皆已有良好的歸宿。雖然游許女士感覺責任與負擔已減輕一些，但仍不忘以刻苦耐勞、勤儉樸實做為治家之道。

游許女士擔任家事改進班班長5年，非常熱心協助推動家政推廣教育工作，率先帶動示範整建農宅，種植花木，美化庭園，是鄰里婦女的好榜樣。

游許女士的住家是古式平房磚造房子，周圍由寬敞的庭園圍繞着，兩邊以九重葛做拱門，更襯托出農家庭園的美。

由於游許女士熱心的推動吾愛吾村及居住環境改善，使得該村環境大幅度改善，頗受村民讚揚。

她也捐資贊助學校教育，推行國民禮範，協助村民解決困難，爭取福利等，服務人羣絕不落人後，可做為鄉內婦女表率。



游許陸妹植樹美化環境

林彩雲 農漁牧綜合經營有成



林彩雲網魚



林彩雲以半自動給料裝置餵雞

林彩雲女士，彰化縣人，民國34年生，父親以捕魚為生，在家境困苦下勉強完成高職教育，曾任職鄉公所、漁會。

民國56年結婚，轉任國小教職。57年先生赴非洲加入農耕隊陣容，因夫家屬大家庭，3位小叔及小姑均在學中，公婆又忙於農業經營，所有家務均由林女士負擔。假日須下田幫忙做農事，雖然工作得非常辛苦，仍然將家事整理得井然有序，對小姑小叔們也照顧得無微不至，是他們心目中的好嫂嫂。

61年先生返國，她乃放棄教職，專心致力於農漁牧綜合經營。

向農會貸款籌措資金，飼養肉雞2千隻，肉豬數十頭，蛋鴨2千隻，魚塭1.5公頃，夫唱婦隨，從早到晚，難得休息一下。

69年肉雞市場不穩定，乃改飼養蛋雞5千隻，實施養雞機械化，協助設立蛋雞生產合作社，以減少中間商人圖利，增加同業收益。

夫妻倆時常參與農會的各種農業講習，吸收更多新知識與技能，